Hrorosasi konTposbHasi padora 10 kiaace
JleMOHCTPALMOHHBIN BAPUAHT.
Bapmuanr I.

Yacmo 1. (Buibepume eepHblii gapuaum omeema)

1. Ha pucynke 1.01 moka3zan rpaduk 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH JIBHKEHUS TEIa OT BPEMEHHU.
Ve me 100 Kakoit u3 npennoxeHHbIX TpaguKoB BhIpakaeT rpaduk
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2. ABTOMOOWIIB 3a 2 MHH YBETUYIII CBOO OT 18kM/4 10 61,2kM/4. C KakKuM YCKOpEHHUEM
JIBAUTAJICA aBTOMOOWIIE?

A. 0,1 m/c?; B. 0.2 m/c%; B. 0,3 m/c?; T. 0,4 m/c%

3. C kakoii cuiIoi IpUTATUBAIOTCS ABa Kopabis maccamu o 10000t, Haxoasmumxcs Ha
paccrosiHuu 1km apyr ot npyra?

A. 6,67 MxH; b. 6,67mH; B. 6,67H; I'. 6,67TMH.

4. 3 Mob BOAOpOAa HAXOAATCs B cocyae nmpu temrneparype 7. Kakosa Temneparypa 3 MoJb
KHCJIOPO/a B COCYJI€ TOrO e 00beMa U IIpu ToM ke AaBineHun? (Bogoposa u kucinopos cuuraTh
UJeaNbHBIMU ra3amu)

A. 32T; b. 16T; B.2T; I'.T.

5. Ha rpaduke (cM. pHCYHOK) MpeaCTaBICHO
U3MEHEHHE TemrepaTypbl T BemecTBa C TEUYECHUEM
BpeMeHU t. B HayanbHBIE MOMEHT BPEMEHHU BEILIECTBO
HAXOJMJIOCh B KPUCTAILTUYECKOM cocTossHUM. Kakas u3
TOYEK COOTBETCTBYET OKOHYAHUIO mporecca 1
OTBEpIeBaHUs?

A.5; b. 6; B. 3; I.7.



6. KakoBo compoTHBIICHHE y4acTKa [EMH, COACPKAIIEM TPU PE3UCTOPa, O
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= 4o |

]

A. 11 Owm; b. 5 Owm; B. 3 Om; I'. 1,2 Om.

7. Cuna toka B npoBoaHuke 0,12A, a mpuiiokeHHOE HalnpsKeHHe Ha ero koHnax 12B. Kak
U3MEHUTCS CHJIa TOKA Ha 9TOM MPOBOJHMKE, €CIIU HAINIPSKEHUE YBEJIUYUTH B 2 paza?

A. YBenuuutcd B 2 paza; b. Ymenbmurcs B 2 paza; B. Yeenuuurcs B 100 pa3; I'. He uzmenurcs.

Yacmo 2. (Pewume 3a0auu)

8. JlBurasck ¢ Ha4aIbHON CKOPOCTHIO S4KkM/4, aBTOMOOMIIB 32 10c mpomren myts 155m. C kakum
YCKOPEHHEM JIBUTAJICS aBTOMOOMIIb M KaKYI0 CKOPOCTh OH
nproOpen B KOHIE MyTh?

9. Ha pucynke 3 nan rpa¢uk uzonpouecca. [Ipeacrapre ero B
OCTAJIbHBIX KOOPJMHATAX.

10. K ucrounuky Ttoka ¢ 3IC 9 B u BHyTpeHHUM compoTuBieHueM 1,5 OM npucoequHeHa
IeTb, COCTOSIIAs U3 ABYX MPOBOJIHUKOB 10 20 OM KaXablid, COeTMHEHHBIX MEXTY COOOH
NapajuIeIbHO, U TPETHEr0 IPOBOJAHMUKA COPOTUBIEHUEM 3,5 OM, IPUCOETUHEHHOTO
II0CJIEI0BATENBHO K JIBYM IepBbIM. UeMy paBHaA CHJIa TOKA B HEPA3BETBICHHOM 4acTH U
HaIpspKEHUE Ha KOHLAX Lenu?



HTrorosasi koHTpoOJIbHaAsi padoTa no ¢pusuke 10 kiaacce
Bapuant 11

Yacmo 1. (Buibepume sepuviii sapuanm omeema)

1. Ha pucynke 2.01 moka3zan rpaduk 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH JIBHKEHUS TEIa OT BPEMEHHU.

Kakoii u3 npenioxkeHHbIX rpa(uKoB BeIpakaeT rpaduk
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2. ABTOMOOWIIb 33 2 MHH YBEIMYHWII CBOIO OT 36kM/4 0 122,4km/4. C KaKuM YCKOpPEHHEM
IIBUTAJICS aBTOMOOWIb?

A. 0,1 m/c?; B. 0,2 M/c%; B. 0,3 m/c%; .04 m/c%

3. C kakoii cuiI0oi IpUTATUBAIOTCS ABa Kopabist maccamu o 200001, HaxoAsSmuxcs Ha
paccTosIHUM 2KM APYT OT Jipyra?

A. 6,67 mxH; b. 6,67mH,; B. 6,67H; I'. 6,67MH.

4. 3 Mob BOJOpOAa HAXOAATCs B cocyze nmpu temrneparype 7. Kakosa Temneparypa 3 MoJb
a30Ta B COCYJI€ TOro e oObeMa U IIpu TOM ke AaBineHun? (Bogopoa u a3ot cuutarh
WJIeaIbHBIMH Ta3aMM )

A. 28T b. 14T; B.2T: I'.T

5. Ha rpaduxe (cM. pUCYHOK) IIPEACTaBICHO
MU3MEHEHHE TeMInepaTypsl T BelecTsa ¢ TEUeHUEM
BpeMeHU t. B HauabHbIM MOMEHT BPEMEHHU BEILIECTBO
HaXOJWJIOCh B KPUCTAJUINYECKOM cOCTOssHMU. Kakas u3
TOYEK COOTBETCTBYET OKOHYAHUIO ITpoliecca
IUTaBJICHUA?

A.5; b. 6; B. 3; I.7.

6. Cuina toka B npoBoanuke 0,12A, a mpuioxkeHHOe HalpshDKeHne Ha ero konnax 12B. Kak
U3MEHHUTCS CHJIa TOKA Ha 9TOM IPOBOJHMKE, €CIIN HANPSHKEHUE YMEHBIINTH B 2 pa3a?

A. YBenuuutcd B 2 paza; b. Ymenbmurcs B 2 paza; B. Yeenuuurcs B 100 pa3; I'. He usmenurcs.



7. KakoBO CONMpOTHUBICHUE YYacTKa LEMH, COACPHKAIIEM TPU PE3UCTOPA, 5
20m
COEIMHEHHBIX TaK, KaK IOKa3aHO Ha pUCYHKe? -

A. 11 Owm; b.4,50m; B.3Owm; I'. 1,2 Om.

Yacmo 2. (Pewume 3a0auu)

8. JlBurasce ¢ Ha4aIbHON CKOPOCTHIO 36KM/4, aBTOMOOMIIB 32 10c mpomren myts 105m. C kakum
YCKOPEHHEM JIBUTAJICSI aBTOMOOWIIb M KAKYI0 CKOPOCTh OH NMPHOOpPEN B KOHIIE ITyTH?

9. Ha pucynke 1 nan rpaduxk uzomnporecca. [IpeacraBere ero B 0cTaabHBIX
KOOpJMHATAX.

10. K ucrounuky Toka ¢ 9JIC 12 B u BHyTpeHHuM conpotusienrueM 0,5 OM npucoeanHeHa
[eMb, COCTOSAIIAS U3 ABYX MPOBOJHUKOB MO 15 OM KaKAbli, COSAMHEHHBIX MEXIY COOOM
napasulesibHO, U TPETHETO MPOBOIHUKA CONPOTUBIICHHEM 4 OM, TPUCOECTUHEHHOTO
MOCJIEIOBATEIBHO K ABYM MEPBBIM. UeMy paBHa cUjia TOKA B HEPA3BETBJICHHOW YacTH U
HanpspKeHUE Ha KOHIAX 1enu?



